



ELECCIONES ES SOLUCION. La Unidad Popular Democrática —U.P.D.— reconoció ayer en conferencia de prensa que el proceso electoral iniciado, puede ser la vía que solucione los problemas del país. Durante la conferencia en el Hotel Sheraton, de izquier-

da a derech: Mario Espinoza de ASTA; Jorge Camacho de ACOPAI; Dr. Gabriel Piloña Araujo del PUCA; Francisco Saldaña Cabrera de FESINCONTRANS y Alejandro Escobar Cartagena de SIPES.

Exhortan acudir a vía electoral

Las elecciones de marzo pueden ser la vía que inicie las soluciones del problema salvadoreño, reconocieron ayer en conferencia de prensa, los dirigentes de la Unidad Popular Democrática —U.P.D.—

Al mismo tiempo, expusieron, hasta hoy ninguno de los Partidos conocidos representa las aspiraciones de los trabajadores. Algunos de los dirigentes de la UPD, criticaron a la Democracia Cristiana, por no llevar obreros ni campesinos en sus planillas a diputados de la Asamblea Constituyente.

Por su parte, el Dr. Gabriel Piloña

Araujo, al referirse al nuevo partido "Empresarios Campesinos Obreros", manifestó que ECO no representa a los trabajadores, así como que sus dirigentes no son conocidos.

En amplio análisis, la dirigencia de la Unidad Popular Democrática —UPD— reconocieron que el proceso electoral iniciado, puede ser la vía que solucione los problemas de la clase trabajadora. Dejaron claro que dicha posición en modo alguno significa el apoyar o respaldar a ningún Partido político.

Pasa a la página 15

De Santa Ana

Interrogan 2 niños que presenciaron asesinato

(Santa Ana). Dos niños fueron interrogados en el juzgado de Paz de Candelaria de la Frontera, por haber presenciado cuando su padre Estanislao de Jesús López fue asesinado. Como autor de ese crimen, ocurrido el 31 de diciembre pasado, se sindicó a Armando Cruz Valladares, quien se dio a la fuga.

Los menores presenciaron cuando su padre era arrastrado, después de ser herido con arma cortante por Cruz Vallada-

res para lanzarlo a la quebrada "El Corozo", de unos cincuenta metros de profundidad.

En el tribunal se están reuniendo pruebas suficientes contra Armando Cruz Valladares, quien es perseguido por los cuerpos de seguridad de Candelaria de la Frontera. Los dos menores, muy acongojados señalaron a Cruz como autor del crimen.

Investigan muerte (Santa Ana). No existen pistas sobre la identidad

Pasa a la página 36



—Foto de LA PRENSA, por Payán. FORMACION. El Dr. Manuel Luis Escamilla, dicta conferencia a 125 docentes en formación, sobre la Reforma Educativa y la Educación de la Epoca Colonial.

En Sta. Rosa de Lima encuéntrase menor extraviado

En Santa Rosa de Lima se encuentra el menor Rafael Pérez Castillo, de 8 años, quien desapareciera de su hogar en Santa Ana el 10. de diciembre, informó la persona en cuyo hogar permanece en la actualidad.

La persona que dio los datos, dijo que se había enterado de la identidad del menor, por medio de

Pasa a la página 36

3 detenidos por robo de material industrial

Tres empleados de una empresa instalada en el Puerto de Acajutla y un transportista, fueron capturados por la Policía de Aduana, en relación con el robo de 90 barriles de materias primas para la fabricación de jabón, cremas y otros productos.

Los detenidos son el motorista Pedro Antonio Rodríguez, de una empresa transportista contratada para el traslado de los barriles; los empleados de la empresa "Termicar", José Manuel Duarte, Santos Antonio Navarro

Cuadra y Jesús Monge Torres.

Las materias primas robadas, tienen un valor de más de 32 mil colones: unos empleados recibieron un mil colones, otros un mil quinientos y uno mil ochocientos, por silenciar el robo.

Un hombre identificado como Pablo, es buscado por la Policía de Aduanas, por ser quien recibió el dinero de la venta y ha dejado sin cumplir con lo que les propuso a los que le ayudaron.

Pasa a la página 9

Operación de F.A. en zonas del país

De exitosas fueron calificadas ayer por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, las operaciones de "limpieza" que el Ejército y los Cuerpos de Seguridad, realizan en varios puntos del país "con el objeto de erradicar de esos lugares, reductos terroristas detectados por la inteligencia militar".

El vocero de COPREFA, indicó que dichos operativos fueron montados, después de investigar la presencia de subversivos en esas zonas, "muchos de los cuales continuamente llegaban a los poblados cercanos para cometer toda

clase de fechorías, principalmente robos a mano armada de víveres, dinero, prendas personales, etc.". También se dijo, llegaban cerca de resguardos y puestos militares para llevar a cabo acciones de hostigamiento.

Dijo la fuente oficial, que actualmente y en forma simultánea, el Alto Mando ha ordenado que se desalojen de extremistas, los alrededores de Quezaltepeque, El Playón, algunos sitios escabrosos ubicados en el volcán de San Salvador, poblaciones y zonas agrestes de Chalatenango, Jocoaitique, en Mo-

Pasa a la página 9

Policía Municipal sigue luchando contra vagancia

Cienco cincuenta y tres personas fueron detenidas por agentes de la Policía Municipal de San Salvador, durante la semana comprendida del 11 al 17 de los corrientes, informa su Director, capitán Juan Pablo Rivas.

De dicha cantidad de detenidos solamente se encuentran reclusas 76 personas; el resto fue puesto en libertad por haber pagado la multa correspondiente unas, y otras por haber trabajado en obras municipales, expresa la fuente informativa.

Día 11 de enero/82. Capturadas dos mujeres por faltas de policía y 9 hombres por ebrios en la vía pública.

Pasa a la página 54

Libros Braille ha adquirido la Biblioteca Nac.

Ciento catorce libros en sistema Braille, fueron adquiridos por la Biblioteca Nacional, con donativos en efectivo enviados recientemente por una compañía de seguros y otras entidades, se dijo en el Ministerio de Educación.

Los libros provienen de México y fueron enviados por vía aérea hasta nuestro país, se añadió, lo cual fue posible sin ningún recargo en el transporte.

El director general de Cultura, Lic. Roberto Rodríguez, recibió el donativo en representación de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes y de la Lic. Carmen Martínez de Blanco, direc-

Pasa a la página 19



ASEGINADO. Luis Napoleón Aguirre Urquilla, de 57 años, jefe de Talleres "Sarti", asesinado por desconocidos ayer.



MUERE. Luis Adolfo Aguirre Henríquez, de 25 años, muerto a balazos junto con su padre cerca de Talleres "Sarti".

Padre e hijo empleados "Sarti" asesinados ayer

Dos individuos armados, a bordo de un pick-up blanco, ametrallaron ayer a las 7:20 de la mañana al Sr. Luis Napoleón Aguirre Urquilla y a su hijo Luis Adolfo Aguirre Henríquez, en la esquina de la 17a. avenida Sur y Calle "Gerardo Barrios".

El Sr. Aguirre de cincuenta y siete años y su hijo de veinticinco, se dirigían a sus trabajos en Talleres "Sarti", cuando fueron atacados por sujetos desconocidos que lo estaban esperando en esa esquina. Familiares y compañeros de trabajo de las víctimas, dijeron ignorar las causas que podrían haber motivado sus muertes, en vista de que ambos fuera de cumplir con sus obligaciones laborales y de su hogar, no intervinieron en cuestiones que pudieran poner en peligro sus vidas.

El Sr. Luis Napoleón Aguirre U. tenía alrededor

de treinta y cinco años de trabajar en "Talleres Sarti" y en la actualidad desempeñaba el cargo de gerente administrativo o jefe de oficina, y su hijo, Luis Adolfo, era supervisor de reparación en cortinas. Personas que laboran en esa empresa, dijeron muy buenas referencias de los fallecidos, dijeron que eran empleados ejemplares y magníficos compañeros, por lo que gozaban de especial estimación entre todos.

Después de ser identificados padre e hijo, por quienes pasaban por la esquina citada momentos posteriores a su asesinato, tuvieron frases de condena para los autores del crimen.

Un cuadro desolador y dramático, se suscitó cuando otro de los hijos del Sr. Aguirre, tuvo que conducir hacia el Centro Judicial "Isidro Menéndez"

Pasa a la página 26



SITIO DEL CRIMEN. Intersección de la 17 Avenida Sur y Calle Gerardo Barrios, de esta capital, donde ayer en la mañana fueron asesinados a balazos por varios desconocidos,

don Luis Napoleón Aguirre Urquilla y su hijo Luis Adolfo Aguirre Henríquez. Hubo gran consternación por este hecho.